
Οι διαδικασίες είσπραξης ασφαλιστικών εισφορών ελευθέρων επαγγελματιών, 
αυτοαπασχολούμενων και αγροτών - Ειδοποιητήριο πληρωμής 

[06.02.2017] 

 

Με τις Εγκύκλιες αρ. 1, αρ. 2 και αρ. 3 του 2017, γνωστοποιήθηκαν οι νέοι κανόνες 
υπολογισμού ασφαλιστικών εισφορών των Ελεύθερων Επαγγελματιών, 
Αυτοαπασχολουμένων και Αγροτών, στις περιπτώσεις άσκησης μοναδικής 
δραστηριότητας / ιδιότητας, και η προθεσμία καταβολής των εισφορών που ισχύει μετά 
την 1/1/2017. 
 
Με το έγγραφο ΔΙΕΙΣΜΜ/79/175892/6.2.17 γίνεται ενημέρωση για τις ενέργειες που 
έχουν υλοποιηθεί για την κοινοποίηση των εισφορών στους υπόχρεους ασφαλισμένους 
και την καταβολή των εισφορών. 
 
Η κοινοποίηση των ασφαλιστικών εισφορών θα πραγματοποιείται: 
 
- Με ειδοποιητήριο πληρωμής ασφαλιστικών εισφορών 

- Μέσω των ηλεκτρονικών υπηρεσιών Ε.Φ.Κ.Α. στην ιστοσελίδα www.efka.gov.gr. 

i. Ειδοποιητήριο πληρωμής ασφαλιστικών εισφορών 
 
Σε συνεργασία με την ΗΔΙΚΑ ΑΕ θα αποστέλλεται, σε έντυπη μορφή, μέσω ΕΛΤΑ, 
«Ειδοποίηση Πληρωμής Ασφαλιστικών Εισφορών». 
 
  
  
 
ii. Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες 
 
Στην ιστοσελίδα του ΕΦΚΑ, www.efka.gov.gr, οι ασφαλισμένοι έχουν δυνατότητα 
πρόσβασης στης ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Οργανισμού. 
 
Για την είσοδο απαιτείται πιστοποίηση του ασφαλισμένου με τη χρήση των κωδικών 
taxisnet και του ΑΜΚΑ. 

 

 

Πηγή: Taxheaven  

https://www.taxheaven.gr/laws/circular/view/id/25468
https://www.taxheaven.gr/laws/circular/view/id/25488
https://www.taxheaven.gr/laws/circular/view/id/25489
http://www.efka.gov.gr/
http://www.efka.gov.gr/

